

中国平安继续赞助中国足球

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从平安人寿周口中支获悉,除冠名赞助中超联赛以外,中国平安与中国之队合作至2022年,平安将以中国之队官方赞助商的身份,持续为国家队保驾护航。

近年来,中国平安积极响应中央提出的“加快推进体育强国建设”的号召,不断投身于中国足球事业。11月12日,2020中国平安中超联赛在苏州闭幕,江苏苏宁足球俱乐部以总比分2:1战胜广州恒大淘宝足球俱乐部获联赛冠军。颁奖仪式上,平安集团为江苏苏宁足球俱乐部颁发冠军奖牌。

受疫情影响,今年中超联赛十分特

殊,作为中超联赛官方冠名商,中国平安与中超在保险保障、医疗服务和科技领域积极合作,保证联赛平安、有序进行。

在保险保障方面,针对职业球员,平安产险开发出业内唯一的“黄金腿”运动保险,为球员们提供了全方位保险保障及医疗服务。今年3月,平安还宣布扩大“黄金腿”保险中新冠肺炎的保障范围,免除球员后顾之忧。

后疫情时代,中国平安将利用国际领先的综合金融、互联网及大健康平台优势,继续助力中国足球事业的发展。平安将联合各类优质资源,开展多种形式的健身活动,倡导健康向上的生活理念;持续提供更多产品创新及保障支持,助力中国足球生态更加完善。

天安人寿周口中支优质服务暖人心

□记者 徐如景

本报讯 近日,天安人寿周口中支秉承“尊重、践诺、透明、快速”的理赔服务理念,让客户感受到天安的热心与关爱,受到客户称赞。

2018年9月,周口的张女士为爱人柏先生购买了一份天安人寿爱守护终身重大疾病保险,保额10万元,年交保费4057元,缴费期限20年。

今年6月,柏先生突然出现左肢麻木,随即前往周口市中医院治疗,被诊断为“脑梗死”。8月中旬,柏先生病情加重,前往河南省人民医院住院治疗,又

被确诊右侧颈动脉狭窄,随即进行支架介入手术。

10月中旬,柏先生出院后,妻子联系了天安人寿周口中支保单服务人员。服务人员立即协助柏先生完善索赔手续,很快将理赔手续递交至公司。公司工作人员审核无误后,依据条款约定,赔付轻症疾病保险金3万元,并豁免了续期18年的保险费,共计7.3多万元。

拿到赔偿款后的柏先生十分感激,逢人便夸:“天安人寿专业、高效、贴心的理赔服务,为俺家减轻了经济困难和生活压力,给了我第二次生命!”

泰康泰生活首次亮相第二届“健博会”

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从泰康人寿周口中支获悉,第二届“世界大健康博览会”于11月11日至14日在武汉国际博览中心举行。泰生活APP作为泰康保险集团统一对外服务手机客户端,在本次健博会首次正式对外亮相。

泰生活APP整合旗下泰康人寿、泰康资产、泰康养老、泰康健投、泰康在线等子公司资源,传递大健康价值理念,为用户提供

供保险、养老、健康、医疗、财富等一站式大健康服务产品及内容,其中包括保险频道、健康频道、财富频道、长寿频道、步步公益。

泰康保险集团作为本次博览会的主要筹备单位之一,在健博会中全面展示集团“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体商业模式,以及“寿险+医养康宁”全生命链的产品与服务。在本届健博会上,除了展示各频道内容,泰生活APP为大家准备了精彩、好玩的线上线下互动活动。

新华保险近期荣获多个奖项

□记者 王吉城

本报讯 记者从新华保险周口中支获悉,新华保险近期获得多个奖项,极大鼓舞了全体干部员工的斗志。

日前,在中国银行保险监督管理委员会主办的银行业保险业助力脱贫攻坚论坛上,发布的全国保险业助力脱贫攻坚100个典型案例中,新华保险“保险+公益+志愿服务”精准扶贫项目入选。

选。此外,由每日经济新闻主办的2020中国金融每经峰会资本市场高峰论坛暨2020中国金鼎奖颁奖典礼上,凭借今年以来稳健的经营发展,新华保险荣膺“2020中国金鼎奖——年度卓越人寿保险公司”称号。在2020年“BrandZ最具价值中国品牌100强排行榜”,新华保险连续第7年入围榜单,品牌价值15.48亿美元,居榜单第78位,彰显出强势的品牌韧性。

中原银行周口分行召开警示教育大会

□记者 王吉城 通讯员 理含冰

本报讯 为进一步增强中原银行周口分行党员干部特别是领导干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,营造风清气正的干事创业环境,日前,中原银行周口分行组织召开了全行警示教育大会。

大会结合中纪委通报的多起违纪违法典型案件以及2020年国内银行业内部案件,对案件背后深层次原因进行了深入解

读与剖析,提醒大家时刻警钟长鸣,持续补足精神之钙,持续保持敬畏之心,持续关注廉政风险,持续锤炼优良作风,坚持廉洁从业,严守职业底线。对于加强党风廉政建设,大会提出具体要求,一要认真学习,统一思想认识。二要主动作为,提升监督效能。三要严于律己,争当廉洁表率。

这次警示教育大会通报的部分案例,用身边事警示身边人,为大家敲响了警钟,具有很强的现实意义。

刷农行ETC信用卡享“1元洗车”优惠

1. 河南省农行豫通ETC信用卡客户,每月消费满999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得一次“1元洗车”权益资格。2. 消费满2999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得两次“1元洗车”权益资格。3. 消费满4999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得3次“1元洗

车”权益资格。4. 同一持卡人每月最多可获得3次“1元洗车”权益资格。5. 即日起至2020年12月31日,达标客户可通过“农行掌上银行”购买洗车权益,在有效期内到活动签约洗车商户出示购买的电子洗车券二维码即可使用。数量有限,先到先得。

猝死是否属于意外

□记者 王吉城

提供案例:

2017年7月,某企业为全体员工投保了团体意外伤害保险,保险责任包括团体意外伤害险、意外伤害医疗险、住院津贴。投保不久,员工张女士在公交车站等车时突然倒地,经抢救无效死亡。医院出具的《死亡医学通知书》显示张女士死因是猝死。张女士家人向保险公司报案。保险公司经调查告知张女士家人结论为拒赔。拒赔理由是猝死,而非意外。张女士家人向法院提起诉讼,要求保险公司按意外死亡的保险责任理赔。法院经过审理后,判决张女士家人败诉。

案例分析:

新华人寿周口中支理赔人员介绍,根据中国保监会《人身保险公司保险条款和保险费率管理办法》第十二条

规定:意外险是指以被保险人因意外事故而导致身故、残疾或者发生保险合同约定的其他事故为给付保险金条件的人身保险。”

需指出的是,意外险的“意外伤害”必须符合保险条款约定的外来的、突发的、非本意的、非疾病的四要件,由此导致身体受到伤害的客观事实才能构成保险条款中的意外伤害责任。缺少任何一个要件,则不符合保险条款要求,也不符合意外伤害责任赔付标准。

猝死在法医学上明确为外表似乎健康的人因内在病变而发生的死亡,故其本质上是一种疾病死亡,而非意外。本案中,经公安机关调查,认定张女士死亡为猝死,不符合意外的定义,因此法院驳回原告张女士家属的诉讼请求。

以案说险

体彩周口分中心 开展促销活动培训会议

□记者 王吉城 通讯员 闫亮亮

日前,体彩周口分中心组织全市销售人员开展“超级大乐透”1500万元促销活动动员会议,分中心工作人员就促销活动内容和规范宣传相关内容进行了具体讲解。

自11月1日起,全省开展了“超级大乐透”1500万元促销活动,投注“超级大乐透”单票满20元(多期票、多期票不打票不参与活动)均可获得相应礼品,且没有空奖。

为更好讲解促销活动重点内容,分中心利用多张图片进行展示和讲解,将主要知识进行划重点、举例子,反复强调了本次促销的重要性,给体彩实体店销售人员指出了销售要点和重要销售

术语。为了抓住促销有利时机,分中心在培训中还传达了销售网点激励措施,力争将活动更好开展,保障活动内容更快传达给每位购彩者,让购彩者体验促销活动带来的乐趣。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带

第366期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwj@126.com

